

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Humánpolitikai bizottságának nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2022. február 14. (hétfő) 16 óra 45 perc

Meghívottak: G. Furulyás Katalin elnök, Honti Zoltán, Kósa Emőke, Karczewicz Ágnes, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő, Móczár Ágnes, Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat vezetője, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: G. Furulyás Katalin elnök, Honti Zoltán, Kósa Emőke, Karczewicz Ágnes, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Tegzes Endre képviselő, Springer Bence képviselő, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

G. Furulyás Katalin elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a Humánpolitikai bizottság 4 fővel határozatképes. Itt mondom el, hogy Szabó Orsolya 2022. február 1-jével lemondott bizottsági tagságáról, amit a magam részéről szomorúan vettem. A Képviselő-testület 12. napirendi pontjában láthatja mindenki, hogy Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma lesz a bizottság új külső tagja, elfogadta a felkérését. Itt szeretném Szabó Orsolya bizottsági tagunk eddig végzett munkáját megköszönni. A mai napon egy napirendi pontot tárgyalunk. Amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, kérem, hogy szavazzunk a napirendről a meghívó szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA 4/2022. (II. 14.) HATÁROZATA

Tárgy: A Humánpolitikai bizottság 2022. február 14-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Humánpolitikai bizottsága úgy dönt, hogy 2022. február 14-i ülésén az alábbi napirendet tárgyalja:

Nyílt ülés:

- 1. Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2021. évi tevékenységéről**

Határidő: azonnal

Felelős: HB elnök

1. naprendi pont

Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2021. évi tevékenységéről

G. Furulyás Katalin elnök: Itt van körünkben Móczár Ágnes intézményvezető asszony is, köszöntöm. Kérem Marlokné Karcag Renáta osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Marlokné Karcag Renáta osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

G. Furulyás Katalin elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Intézményvezető asszony is szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre.

Kósa Emőke: A költségvetés kapcsán merült fel bennem, hogy nem kevés pénzbe kerül fenntartani ezt a bölcsődét, ami egyáltalán nem baj. Ehhez képest a gondozási és étkeztetési díj nagyon alacsony. Ez bizonyára szabályozva van, csak azon lepődtem meg, hogy majdnem nulla a bevétel, mert mindenki valamilyen módon jogosult a kedvezményre. Azt szeretném kérdezni, hogy ezzel, hogy bővülni fog a létszám, várható-e, hogy olyan gyerekeket is föl tudunk majd venni, akik képesek valamilyen ebédpénzt fizetni.

Móczár Ágnes intézményvezető: Azt gondolom, hogy ezt majd a Képviselő-testület elé lehet vinni, mert minden évben áprilisban van a térítési díj felülvizsgálata. A térítési díj sávosan van most meghatározva, az egy főre eső jövedelem alapján. Az már az idei év költségvetésében látszik, hogy azzal, hogy 6 plusz főt kell felvenni és azzal, hogy nőttek a minimálbérek és a bölcsődei pótlékok, jóval magasabb lesz a bölcsőde költségvetése. Viszont a bevétel szempontjából várhatóan csak ennek a cca. 1 millió forintos bevételnek a duplázódása várható.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A veszélyhelyzet ideje alatt, ami jelenleg júniusig tart, nem is gondolkodhatunk az emelés kérdésén. Egyébként pedig azt gondolom, hogy az a cél, hogy a családok terheit minél kevésbé fokozzuk, úgyhogy szerintem ez a kérdés most nem aktuális. De teljesen igaz, hogy jóval több a költségünk, mint amennyi a bevételünk, de ez mind az óvoda, mind a bölcsőde területén ugyanúgy elmondható. Azt a kérdést pedig majd körüljárjuk, hogy milyen lehetőségek vannak, mert valóban, a magasabb bevételű családok fizethetnének többet, de ez képviselő-testületi döntésen múlik.

Móczár Ágnes intézményvezető: Szabályozva van a gyermekvédelmi törvényben, hogy a kifizetett térítési díj nem haladhatja meg az egy főre jutó jövedelem 25%-át.

Kósa Emőke: Én csak azon gondolkodtam, hogy az 550 Ft/nap ebédpénz nem olyan sok, és hogy a csoport nagy része nem fizet, nekem az volt egy kiugró érték.

Móczár Ágnes intézményvezető: Van a bölcsődékre és óvodákra vonatkozóan egy olyan nyilatkozat, amit a szülőknek ki lehet tölteni, és ebben kérhetik az ingyenes étkezést. E mellé mi nem kérhetünk be semmilyen csatolmányt, ami bizonyítja ennek a valóságtartalmát. Ez is okozza, hogy ilyen sokan az ingyenes étkezést veszik igénybe.

Ügyiratszám: 1/625-2/2022

G. Furulyás Katalin elnök: Köszönöm szépen. Nekem egy dolog ütötte meg a szemem, hogy milyen gyakori volt a hiányzás az elmúlt időszakban. A májusi jó hónapot leszámítva nagyon sokan hiányoztak, tehát nagyon meghatározta a pandémia ezt az évet a bölcsődében, mint ahogy az óvodában is. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA
5/2022. (II. 14.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2021. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Humánpolitikai bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2021. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

G. Furulyás Katalin elnök: Köszönöm szépen. A napirendi pontok tárgyalásának végére értünk. A bizottság ülését 17 órakor bezárom.

K.m.f.


Kissné Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


G. Furulyás Katalin
elnök

